



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@dpss.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Г. В. о. Голови Держпродспоживслужби

Шевченко О. П.

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "31" 07 2023 року

№ 12.2-18-3/ 10095

Об'єкт експертизи: Кабелі, проводи ізольовані, та інші ізольовані електричні провідники із з'єднувальними пристроями або без них ТМ HAVIT, ТМ VIDEX, ТМ TITANUM, ТМ NANOTEX, ТМ MEMOREX, ТМ ХТРИКЕ МЕ

(назва об'єкта експертизи)

виготовлений у відповідності із -

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за УКТЗЕД: 8544

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: Ввезення, побут, оптово-роздрібна торгівля

Країна-виробник: GUANGZHOU HAVIT TECHNOLOGY COMPANY ADD: RMS1307, POLY WORLD TRADE CENTER, PHASE 2, 1000 XINGANG EAST RD, HAIZHU, GUANGZHOU, CHINA, тел.:+8602066820298, havit03@havit.com.cn, Китай

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ПП «АЛЛЕГРО-ОПТ», Україна, 27605, Кіровоградська обл., Кіровоградський район, с. Бережинка, вул. Молодіжна ба, тел.:(050) 487-66-13, alexandrahura@ukr.net, код за ЄДРПОУ 34201283

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну – контракт додається до документації, що супроводжує вантаж

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, розгляду і аналізу документації, проведеними дослідженнями, об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам, а саме: рівні міграції в атмосферне повітря з продукції не більше ГДК(с.д.) мг/м³: формальдегіду– 0,003; толуолу – 0,6; ксилолу – 0,2 відповідно до вимог «Гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», затверджених Наказом МОЗ України від 14 січня 2020 року №52, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020р за №156/34439

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування,

утилізації, знищення є: а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка; б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації; в) проведення вибіркових випробувань об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Кабелі, проводи ізольовані, та інші ізольовані електричні провідники із з'єднувальними пристроями або без них TM NAVIT, TM VIDEX, TM TITANUM, TM NANOTEX, TM MEMOREX, TM XTRIKE ME

(назва об'єкта експертизи)

за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використана в заявленій сфері застосування.

Термін придатності згідно рекомендацій виробника

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо маркування для споживача повинно включати відомості на державній мові про склад, найменування фірми виготовлювача

Висновок дійсний п'ять років.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягають контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку на об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

Комісія для проведення державної санітарно-епідеміологічної експертизи в особливо складних випадках при Центрі превентивної медицини Державного управління справами

03143, м. Київ, вул. Заболотного, 15
т. (044) 526-55-32 факс (044) 526-50-06

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)


Протокол експертизи

№ 2141 від 08.06.2023 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова комісії



(підпис)  Н. В. Гадяцька
(ініціали та прізвище)